
1. Lot brocante: koperen ketel, 2Afrikaanse beelden, koper, tin, globe enz. €40-50

2. 2 poppen + een rieten poppenzeteltje €20-25

3. Een wijntonnetje + 3 stuks email €20-25

4. Een theeserviesje in Engelse faïence €20-25

5. 3 ovale kaders met foto's €20-25

6. Een wandklok (met sleutel en slinger) €20-25

7. Een doos tin: maatbekers, borden, kannen … €75-100

8. Lot bestek (Wiskemann) €100-150

9. 2 oude koffertjes + inhoud: toneelkijker, kerkboekjes e.a. €40-50

10. Jos Van Belleghem (1894-1970) O/D "Garnaalvissers" €50-75

11. Een reproduktie op doek naar Emile Claus €30-40

12. Een groot lot schilderijen, tekeningen en grafiek €150-200

13. 8 stuks porselein: 6 beeldjes, 2 coupes (Lladro, Parijs e,a,) €60-80

14. 3 Chinese piedestals in tropisch hout €150-200

15. Een Chinese koffer (gesculpteerd) €100-150

16. Een bijzettafeltje met lade (style Louis XV) €50-75

17. Een muurconsole in Louis XV stijl (oude herstelling) €100-150

18. Een 3-delige schouwgarnituur in neo-renaissancestijl €200-250

19. Een reuze appel €100-150

20. Een lot brocante (servies, inktstel e,a,) €100-150

21. Een 3-delige schouwgarnituur (te herstellen en op te kuisen) €100-150

22. Een ijzeren bed €50-75

23. Een marmeren waterbekken met versiering van Lotusbloemen (+/- 300kg) €1,5-2M

24. Een crucifix + een koppel kerkkandelaars (19de eeuw) €100-150

25. Een rechthoekige "bureau plat" €150-200

26. Ee 17de eeuwse koffer €750-1000

27. 3 varkens in keramiek (Imaridecor, 1 groot/2 kleine) €75-100

28. 3 Afrikaanse bustes in tropisch hardhout €150-200

29. 3 oude koetslampen €75-100

30. Een paar appliques "pijlenbundel" €100-150

31. Een dekselvaas in Sêvres porselein €75-100

32. Een toestel voor het bekijken van Röntgenfoto's €50-75

33. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €50-75

34. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €75-100

35. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €100-150



36. Lot brocante en verzilverd metaal + 2 voetbankjes (2 dozen) €100-150

37. Een klein kastje met marmer "De Coene , Kortrijk" €100-150

38. Een rechthoekige tafel + 8 stoelen (kerselaar) €200-300

39. Een paar fauteuils (19de eeuw; kerselaar) €150-200

40. Robert Frénay (1903-1986), O/D "Marine met vissersboten" €50-75

41. Jacques Allaert (1882-1962), O/D "Winterlandschap" €75-100

42. Paul Hayez, bronzen plaquette "Portret van een genereaal" (1936) €100-150

43. Achiel Leys, terracotta "OLV met Kind" €30-40

44. Piet Lippens, O/D "Hoevetje" €50-75

45. Piet Lippens, O/P "Lissewege" €100-125

46. Marc Neven (°1955-), litho 275/275 "Verwoesting" (gedat.86') €25-30

47. Marie-France Lebailly, O/D op paneel gezet "3 dames met kat" (96') €400-600

48. Marie-France Lebailly, O/D op paneel gezet "3 dames met kat en vogel" (91') €400-600

49. Marie-France Lebailly, (zonder signatuur) "2 dames met kreeft" €250-300

50. Een tafellampadaire: kapje in glaspasta (DAUM Nancy,France) €200-300

51. Een lot verlichting: 2 lampadaires + een luchtertje €75-100

52. 2 vintage hanglampen + 2 appliques (witte glazen bollen) €60-80

53. Een luchter in Empire stijl €75-100

54. Een rustieke luchter (eik en smeedijzer) €40-50

55. Lot verlichting: armaturen, blakers, glazen e,a, €75-100

56. Een tafellampadaire in albast €150-200

57. M.Duplume, O/D "Bloeiende boomgaard" €75-100

58. M. Lagasse (1880-1974), O/D "Kasteel" €100-150

59. onleesbare signatuur O/D bloemstuk "Chrysanten" €40-50

60. Oscar Codron, O/D "Oogst" €150,-200

61. onleesbare signatuur O/D bloemstuk "Steegje" €40-50

62. Jean Cracco, O/D "Huizen met waterpartij" (+toegevoegd: 2 litho's) €50-75

63. Elisabeth Van Ingelgem, O/D "Stilleven met bloemen" €50-75

64. R.De Waegenaere, O/D "Bakker" €100-150

65. R. Foncke (Gent1920-2005), 2 schilderijen €100-150

66. Marie-Ange Demuysere, gemengde techniek,"Zittende figuur" €50-75

67. Louis De Saeger (Dendermonde1908-Gent1999), O/P "Oogst" €75-100

68. Louis De Saeger (Dendermonde1908-Gent1999), O/P "Hooien" €100-125

69. G. Van Bocxstaele, O/P "Bloementuin" €50-75

70. "Landschap" O/P (getek. met monogram) €50-75



71. Jules De Bruycker "Gravures et croquis de Guerre"(6 etsen en 8 repro's) €300-400

72. Albert Baertsoen (Gent1866-1922), ets "Havenstadje" €40-50

73. Romain Steppe (Antwerpen1859-1927) O/P, "Hiver sur L'Escaut" €150-200

74. Vic Dooms O/P "Stilleven" €75-100

75. Vic Dooms O/P "Landschap Sint-Martens Latem"" €75-100

76. J.Fr. Portaels (1818-1895) O/P "Keukenmeid" €250-300

77. Albert Claeys, O/P "Landschap" €75-100

78. Frans Wouters, tekening "Naakt" €50-75

79. "Art Brut", zittend figuurtje (gesculpteerd uit een kei) €150-200

80. Keith Haring, painting on paper (1986) €1,2-1,5M

81. Andy Warhol, stifttekening + gouache €1,2-1,5M

82. 3 etsen (Jacob Smits, I.Van Mens) €60-80

83. Paul De Cocker, 3 litho's (ingelijst) €75-100

84. Jeanne De Dyn (Dendermonde1919-), 2 beeldhouwwerkjes "Ezel" en "Aap" €60-80

85. Jeanne De Dyn ,brons, 2 plaquettes "Portretten"+ lot kleine plaquetjes in brons €150-200

86. Jeanne De Dyn (Dendermonde1919-),academische gips, bas-reliëf €75-100

87. Jeanne De Dyn, brons "Openbaring" (1/5) €300-400

88. A.Gillet, O/D "Strandzicht" (1895) €100-125

89. Aug.Rodin, brons "Caritas Romana" (merk Museé Rodin) €250-300

90. 3 bronzen medailles: Marcel Proust, Blaise Pascal, Charles Buls €60-80

91. "Surrealistische voorstelling"O/D 60x90cm(gesign.Magritte, op achterzijde 1957) €-

92. Yves Rhaye (Oostende1936-Ninove1995), keramiek tafelblad €600-800

93. Arnold De Cock, bronzen groep "Ganzenhoedster" €300-400

94. De Cocker Henri (1908-1978), 2 gouaches €80-120

95. U. Gerlo , "Kerkje" €40-50

96. Vic Dooms O/P "Wildstilleven" €150-200

97. Raphaël De Buck, O/D "Stilleven met fruit, bloemen en masker" €200-300

98. Maurice Sijs O/P "Schareslijper" (1913) €300-400

99. Jozef Cantré (1890-1957), gepat.gips €400-600

100. Francine Somers, tekening en aquarel "Afrika" €75-100

101. Stanley Roseman, tekening "Father Alexius" (1984) €200-250

102. Eddy Carels (Gent1950-), gouache "Kick" €100-150

103. Maurice Dupuis, tekening "Kar met paard" €75-100

104. Maurice Dupuis, schetsblad met studie €75-100

105. Maurice Dupuis, aquarel "Staand jongetje" €75-100



106. Een lot schilderwerkjes, grafiek e.a. €50-75

107. François Xavier Fabre (éc.Française1766-1837),porseleinplaquette €800-1200

108. Emile Lecomte (1877-1950), O/P "De naaister" €600-800

109. Henri Leys (1815-1869) O/P, "Kloosterscêne" €500-750

110. Ferdinand De Braekeleer (1792-1883) O/P €800-1200

111. Eug. Verboeckhoven (1798-1881) O/P "Schapen met herdershond in landschap" €6-8M

112. Julien Stappers (1875-1960) O/D "Bloemen" €250-300

113. Antwerpse school 17de eeuw, O/koper "Rozen in vaasje" €5-6M

114. 2 bloemstukjes, gouache (eind 18de eeuw, toegeschreven Lelong) €800-1200

115. Alphonse Alex Arson (1822-1880), brons "Stier" €500-750

116. Alphonse Alex Arson (1822-1880), brons "Kievit" (op marmeren sokkel) €500-750

117. Karel Aubroeck (Temse1894-1986), ebbebhout "Moeder en kind" €600-800

118. Georges Michel (1763-1843), O/D "La plaine, effet d'orage" €2-3M

119. Een paar 8-hoekige borden in Chinees porselein (famille rose, 18de eeuw) €600-800

120. Een kopje en schoteltje in Chinees porselein (grisaille,goudemail,18de eeuw) €600-800

121. Een bord in Chinees porselein "Kruisiging"(grisailleschildering, goudemail,18de) €1,2-1,5M

122. Een bord in Chinees porselein "Hemelvaart"(grisailleschildering,goudemail,18de) €1,2-1,5M

123. Een theepot in Chinees porselein + een bord in famille rose (18de eeuw) €800-1200

124. Een paar Chinese leeuwtjes met ruiter (op sokkeltjes, famille rose) €1,2-1,5M

125. Een koppel vazen in Chinees porselein (met sokkels, 20ste eeuws) €100-150

126. 3 borden in "Chine de Commande" (18de eeuw) €300-400

127. 2 borden in Chinees blauw/wit + één in Chinees Imari (18de/19de eeuw) €150-200

128. Een rechthoekig plateautje in Chinees blauw/wit €200-250

129. Een paar borden in Japans porselein €100-150

130. Een schaaltje op voet in porselein van Canton €80-120

131. Een koppel vazen in porselein van Canton (met sokkels) €300-400

132. Een grote kom in Canton gevat in montuur van bronze doré (restauratie) €75-100

133. 2 borden in Chinees blauw/wit + een schaaltje op voet (alles met schade) €30-40

134. Een kommetje in Chinees gebruiksporselein + een potje €40-50

135. Een theepotje in steengoed (China of Japan) €50-75

136. 4 kleine diepe bordjes in Chinees porselein (famille rose) €300-400

137. Een opiumpijp (China, 19de eeuw) €200-300

138. Een bronzen lampevoet (China, 19de eeuw) €100-150

139. Een cylindervaas in Chinees porselein (met tekst) €75-100

140. 3 schoteltjes in Chinees bl/w porselein (18de/19de eeuw) €60-80



141. Een paar bordjes in famille rose (gebekte rand) €200-300

142. Een bamboeboekje (+ toegevoegd: een waaier-te restaureren-) €100-150

143. Een paar schotels in Chinees porselein €75-100

144. Een schotel + een bord in Imari porselein €60-80

145. Een theepotje in Chinees porselein €40-50

146. Een KwanYin in blanc de Chine €40-50

147. 2 borden in Chinees porselein (één Imari, één famille rose -na te zien-) €150-200

148. Een zittende Boedha op sokkel (houtsculptuur) €100-150

149. Een Chinees theepotje (aardewerk "Cherry blossoms") €50-75

150. 2 figuren in rose kwarts (China, in doos) €400-600

151. Een schotel in Chinees "Wapenporselein" (1ste helft 18de eeuw, diam.43cm) €2-3M

152. Een paar Chinese borden in famille verte (8-hoekig, begin 18de eeuw) €800-1200

153. Een theepotje + onderschaaltje in Chinees porselein (1ste helft 18de eeuw) €1,5-2M

154. Een theepotje in Chinees porselein (1ste helft 18de eeuw) €1,2-1,5M

155. 2 Oosterse dolken + een Afrikaanse dolk (allen in schede) €150-200

156. Varia Indische opsmuk (olielampje, gordels, slot, hangers ….) €75-100

157. Lotje Oosterse juweeltjes €100-150

158. 3 zegelstempels (één Europees; 2 Chinees) €100-150

159. Een peper- en zoutstelletje + 2 mosterdpotjes (massief zilver + blauwe glaasjes) €150-200

160. Een olie- en azijnstel in massief zilver + karafjes (met poinçons) €200-250

161. Een coupe in geslepen kristal (overlay) op zilveren voet (poinçons) €100-150

162. Een tafelmiddenstuk in verzilverd metaal (met bakje) €100-150

163. Een vaas in rood-helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert €75-100

164. Een vaas in groen-helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert €100-125

165. 3 stuks groen-helder geslepen kristal (Val-St.-Lambert, één karaf + 2 vazen) €100-150

166. 2  Wisky karaffen in houder (zonder sleuteltje) €50-75

167. Een vaas in rood-helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert + één blauw-helder €100-150

168. Een lage bolvormige vaas in geblazen oranje glas (Henry Dean) €40-50

169. Een bustje in albast €100-125

170. Een coupe (kristal) in montuur van WMF €100-150

171. Een liggend bronzen hondje (op marmertje/ 19de eeuw) €100-125

172. Een zilveren plaquette "OLV van Halle" (gedat. 1817) €150-200

173. Een paar schotels in Delfts blauw (18de eeuw, één rest.) €200-300

174. 3 Delftse bordjes + een paar Delftse bordjes €150-200

175. Een schotel in polychroom Delfts (18de eeuw) €100-150



176. Een vaas in Delfts (Chinees decor, 18de eeuw) €150-200

177. Een paar Delftse schotels (decor "Landschap", 19de eeuw) €150-200

178. Een zilveren flacon met inleg van jadeplaquetten en halfedelstenen (Tibet,19de) €400-600

179. Een zilveren kannetje - inleg van jadeplaquetten en halfedelstenen (Tibet,19de) €400-600

180. Een bord in bl/w Delfts + één in polychroom Delfts (18de/19de eeuw) €100-125

181. Een koppel zilveren kandelaars (Antwerpen, 17de eeuw) €3-4M

182. Antwerpse school 17de eeuw O/P "De bespotting van Christus" €300-400

183. Een houtsculptuur "H.Barbara" (polychroom, 17de eeuw) €800-1,2M

184. Een houtsculptuur "Sedes Sapientia" (polychroom, Romaans, 13de/14de eeuw) €8-12M

185. Een emailschilderijtje (Tondo) "H.Familie" (19de eeuw, draagt signatuur) €200-300

186. Een miniatuurtje "familieportret met hond" (19de eeuw, draagt signatuur) €150-200

187. Een miniatuur portretje(Miranda Hoppner) in verguld bronzen lijstje (19de eeuw) €125-150

188. Een miniatuurtje op ivoor (B.J.Gagne),lijstje van bronze doré (begin 19de eeuw) €125-150

189. Een Perzische miniatuur "Feest met dans en muziek"(in originele lijst) €150-200

190. Een publicitair bord van "Boch Frêres" €40-50

191. Een kruik in Gouda Holland €50-75

192. Een schaal in Boch Keramis (D1345/LD) €250-300

193. Een vaas in Boch Keramis (D1847/899) €250-300

194. Een bustje in faïence (Italië, draagt signatuur) €50-75

195. Een schaal in steengoed (Boch) €50-75

196. Een vaas in faïence van Boch (bloemdecor) €200-250

197. Een paar glazen globes met boeket €75-100

198. Een OLV in oud Brussels porselein €50-75

199. Lot religieuze beeldjes €40-50

200. 2 kazuifels €100-150

201. 2 doosjes (religieuze scênes) in hoorn + een tabaksrasp (rest.) €40-60

202. Een lot kerkboekjes €20-30

203. Een in eik gesculpteerde Maria met Kind op sokkel €150-200

204. Een boeket rozen in smeedijzer (draagt signatuur) €50-75

205. 5 glazen globes op voet (3 met inhoud) €150-200

206. Een koppel kerkkandelaars + een losse kandelaar €100-150

207. Een antiek beeld van een Heilige (houtsculptuur) + een koppel kandelaars €150-200

208. Een (antieke) icoon €400-600

209. 5 ingelijste religieuze gravures en prenten €50-75

210. Een St.-Antonius (met varken) €30-40



211. Lotje religieus €25-30

212. Een kunstkeramiek (spitsboog) "OLV met Kind (Prof.Pattarino/Italy) €100-150

213. Een bas-reliëf "Aanbidding der Koningen" (18de eeuw) €300-400

214. 3 miniatuurtjes (1ste helft 19de eeuw) €250-300

215. 4 stuks glas en kristal: 2 dragoirs, een groot glas, een coupje €100-150

216. 3 stuks faïence van Staffordshire (Engels , 19de eeuw) €75-100

217. Een paardje in kristal van Lalique ,Paris €50-75

218. Een brievenhouder (acajou, inleg van nacre, époque Napoléon III/19de eeuw) €30-40

219. Een 3-delig schouwgarnituurtje (Louis XVI, marmer,bronze doré, 19de eeuw) €150-200

220. Een paar schenkkannen in geblazen glas (met applicagewerk) €150-200

221. Een kan met deksel "Mary Grégory" €75-100

222. Lotje antiek glaswerk: kannetje, glaasje, flesje, Vénétiaanse kandelaar €150-200

223. Een doosje in malachietglas (Lalique?) €100-150

224. Een klokje "Imhof Swiss" (decor:"Ark van Noach") €100-125

225. Een paar porseleinen cloches met oosters decor €60-80

226. 2 Japanse borden in cloissoné techniek, decor "vogels" €150-200

227. Een Art deco groep "2 panters" (op marmeren voet) €250-300

228. Hilaire Bals (Nieuwerkerke-Waas 1940-) O/P "Kippen op het erf" €250-300

229. Alexander Debrus (Spa1843-1905) O/D een paar bloemstukken "Rozen" €300-400

230. Een bronzen haan op marmeren sokkel €40-50

231. Een pot met deksel in kunstkeramiek €50-75

232. Een koppel terrines in de vorm van een eend €100-150

233. Een beeld van een mijnwerker in terracotta €100-125

234. Een porseleinen gedekte terrine op schotel (handgeschilderd bloemdecor) €75-100

235. Een schouwklokje in vitrientje van bronze doré €100-125

236. Een tafelmiddenstuk (Jugendstill, gedat.1905, met geslepen glazen coupe) €100-150

237. Een koffieserviesje in vieux Bruxelles (wit en goud) €75-100

238. Een koffieserviesje in vieux Bruxelles (wit, goud, bloemdecor) €75-100

239. 4 Altaarbekroningen ("panaches", 18de eeuw) €150-200

240. Een schilderijtje O/P in de stijl van de 17de eeuw €100-150

241. "Portret van een zeilschip "Océan Bride" O/P gesign. F.S.Davis €100-150

242. Een basis van een crucifix (houtsculptuur 17de/18de eeuw, verguld) €300-400

243. Een Mariabeeld onder stolp €40-50

244. Een antiek Oosters tapijt (Ghoum, Perzië) €1,5-2M

245. Een lot drinkglazen, vazen, coupes, asbakken in Boheems kristal €150-200



246. Lotje koffielepeltjes + een suikertang in massief zilver €75-100

247. Franco Tringali, O/P 3 miniatuurschilderijtjes "Vénétië" €60-80

248. Lot massief zilveren bestek + pollepel e.a. (3kg +) €600-800

249. Lotje brocante: aanstekers(Dupont,Dunhill), houten doosjes, scarabee e.a. €75-100

250. Varia: verzilverd metaal (in écrins), fantasiejuwelen e,a, €100-150

251. Lot diverse tafelbenodigdheden €50-75

252. Een lot oud koperen keukengerei €100-150

253. Een mooi lot oude kruiken, potten en kannen (volksaardewerk) €200-300

254. Een vaas in faïence van Longwy (in montuur) €75-100

255. Een coupe in blauw-helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert (na te zien) €75-100

256. Een vaas in groen-helder kristal van Val-St.-Lambert €50-75

257. Lot kristallen drinkglazen (Val-St.-Lambert) €200-300

258. Een paar grote dekselvazen €300-400

259. 4 stuks kristal van Val-St.-Lambert €150-200

260. 2 kristallen karaffen + een koppel kandelaars (Val-St.-Lambert) €100-150

261. Een verzameling bellen en belletjes €75-100

262. Een bronzen baardemankruikje + een mortier met stamper €60-80

263. Lot figuurtjes in houtsnijwerk, metaal e.a. (na te zien) €40-50

264. "Berenfamilie aan 't tafel" (Zwarte Woud houtsnijwerk) €100-150

265. Lot van 5 beren in péluche (bak niet inbegrepen!) €200-250

266. 2 miniatuurbeertjes €30-40

267. Een (oude) pop (aangekleed) €40-50

268. Een spaarvarken in Vlaams aardewerk €25-30

269. 2 porseleinen mortieren met stampers (van apotheek) €100-125

270. Een alembic in rood koper €75-100

271. Een wereldbol €50-75

272. Een lot brocante : klok, engeltje, lavabostel e.a. €40-50,

273. Een schouwklok in zwarte marmer €30-40

274. Een vitrinekast met 4 maskers €75-100

275. 4 stuks wit geglazuurde ambachtelijke keramiek €25-30

276. Een vaas in kunstkeramiek (draagt signatuur) €25-30

277. 3 bronzen maskertjes (Vénétië) + 2 Afrikaanse maskertjes €40-50

278. Een Tibetaans masker (inleg van turkoois en bloedkoraal) €100-150

279. 6 balhandtasjes + een sluier €50-75

280. Een bontjas €40-50



281. Een automaat "Vogelkooitje - 2 vogeltjes" (werkende staat) €100-150

282. Een fototoestel (Zeiss-Ikon) + een filmcamera (Paillard-Bolex) €50-75

283. Een telescoop in lederen etui (HCR and SON Ltd; + 2de objectief) €50-75

284. "Garde Civique de Gand, 1862-1912" + "Livre D'Or Exposition Univeselle, Gand" €60-80

285. 6 oude decoraties (ingelijst) €40-50

286. Een lot stoffen kentekens (Engels) €40-50

287. 2 oude Rijkswachtkepie's €100-125

288. Een bekroning van een vaandel (Duits WOII) €100-150

289. Lot legerkentekens, speldjes e.a. €75-100

290. Lot medailles en kentekens €75-100

291. Lot kentekens, militaire graden + varia €50-75

292. Varia divers (i.v.m. leger) €50-75

293. 5 ingebonden jaargangen van "Signaal" €50-75

294. Varia i,v,m, leger: boekjes, films, muziek, bierpotten e,a,(2 dozen) €75-100

295. 2 grote rood koperen "kruitbussen" + een kleine kruitbus (Couppal/Wetteren) €100-150

296. 6 ingelijste oude foto's van verenigingen van Gent en omstreken €75-100

297. 5 jachttrofeetjes + 2 schedels €75-100

298. 3 stuks etnografische "vruchtbaarheidsbeeldjes" in steatiet €100-125

299. Varia Afrikaanse beeldjes + pot €75-100

300. Lot Afrikaans (onderin vitrine inkom) €150-200

301. Varia militaria (een doos) €75-100

302. Het "Militieregister, Oost Vlaanderen "Welden" (1835-1849) + documenten €150-200

303. Een bak met prentjes "Gent" €40-50

304. Een oude Gentse studentenpet (in blikken doos) €20-25

305. Een verzameling oude fietsplaten (ongv.90 stuks) €30-40

306. Een doos postkaarten, magazines, Illustr., Ferraris, Litho's e.a. €30-40

307. Een grote parfumfles (Chamade) + een terracottafiguur €40-50

308. Een (étalage)varken van een beenhouwer €150-200

309. "Les Maitres de l'Affiche, Brasserie Van Velsen"(Rassenfosse) €25-30

310. H.Miller & Company Ltd (blikken publiciteit met kalender) €50-75

311. Een (oud) publicitair beeldje "I played a Penfold" (golfballen) €300-400

312. Een oud koffieblik (E.De Wit, Antwerpen) €30-40

313. 5 (antieke) speculoosplanken (w,o, 2 dubbelzijdige) €150-200

314. 3 kannetjes (pichets) in de vorm van een varkentje €60-80

315. Fernand Lebbe "Au fil du Rail" (2 dozen met tijdschriften) €40-50



316. Marie Schuette "Spitzen (kant)von der Renaiss. Bis zum Empire"(Leipzig1929) €100-150

317. Een lot kunstboeken (Mercatorfonds/Arcade) €75-100

318. 9 boeken in het "Hebreeuws" (van eind 17de eeuw-20ste eeuw) €200-250

319. Le livre d'or de la Revelation Chrétienne (19de eeuw/ in 2 delen) €60-80

320. Een "Statenbijbel" €150-200

321. Een "Rembrandtbijbel" (2 delen OT en NT) €400-600

322. 50 bladen uit een oude Flora (handgekleurd) €75-100

323. Henry van Straten, 6 linosnedes "L'Après-Midi D'un Faune" €250-300

324. Mieke Van Damme, 2 etsen €30-40

325. Maurice Langaskens, ets "Le Vainqueur" €40-50

326. Maurice Langaskens, kleurenets "L'heure du retour"(Hebbelynck; 229/350) €50-75

327. 9 stuks oude grafiek (17de en 18de eeuw) €50-75

328. Een oud Belgisch paspoort (1852) €30-40

329. Een brief uit Oudenaarde  (1776) naar Peteghem Deynze                                                                                                                                                           €30-40

330. Lotje oude postkaarten "Fantasie" €25-30

331. Lot oude postkaarten, religieuze prentjes + oude foto's €40-50

332. Lot oude munten: een album + losse munten €200-300

333. Lot oude menu's en oorkondes van een cruise met SS Rotterdam €25-30

334. Een lotje doodsprentjes €20-25

335. Lot oude notarisakten €50-75

336. 5 oude doodsprentjes (1ste helft 19de eeuw) €50-75

337. 3 prentjesalbums: "Pozekes", Nestlé, Gala Peter, Jacques(Onze Congo) €75-100

338. Lot Kuifjesalbums (kartonnen kaft) €100-150

339. 8 albums van Kuifje "Collectie" €40-50

340. Een fotoalbum: "Exposition Provinciale, Gand 1899" €50-75

341. Een groot album met porseleinkaarten e.a. "Gent" €1,5-2M

342. Een album met "Pozekes" (gedat.1890) €300-400

343. Een varia Gentse porseleinkaarten (36 stuks) €200-250

344. Een varia Gentse porseleinkaarten (21 stuks) €200-250

345. Een varia boeken (in boekenkastje zaal) €50-75

346. 6 kinderboeken + een modeboek €60-80

347. Een doos stripverhalen €30-40

348. Een doos boeken: kunst, geschiedenis e.a. €40-50

349. Lot van 50 porseleinkaarten (19de eeuw) €150-200

350. Robert Van de Velde (1895-1978) inkt op paneel "Tijl en Nele" (18 mei 1953) €75-100



351. Een Gentse torenwachter in brons €40-50

352. 2 Gentse torenwachters in brons €75-100

353. Een "Klokke Roeland" in brons (op eiken schraag €100-125

354. Etienne Hublau(1934-2004), bronzen plaquette "Romain De Coninck" €200-250

355. Een bak met boeken: kunst, geschiedenis, planten €25-30

356. Georges Grard (1901-1984), litho "Liggend naakt" (78', ex43/100) €40-50

357. Robert Gessel, aquarel "Haven van Antwerpen" (1945) €40-50

358. André Potteau (1909-1953), houtsculptuur "Staand naakt" (rest.) €30-40

359. Herman Broeckaert (Wetteren1878-Gent1930) O/D 2st."Sous bois","Molen" €75-100

360. Franz Courtens (Dendermonde1854-Brussel1943)O/P "Schapen" €250-300

361. Myriam Eykens (Gent/Wondelgem1938-), pasteltekening "Kinderkopje" €100-150

362. Geo Langie, ets "Antiekmarkt, Gent" (ex.57/100) €100-150

363. Geo Langie, ets "Protest" (ex.5/100) €100-150

364. Hubert Korneliszoon Poot"Wereldtoneel,Woordenboek Zinnebeelden"(Delft 1743) €150-200

365. Alg.Hist.,Geograf. En Genealogisch Woordenboek (8 delen, Delft 1724) €600-800

366. Lot van 8 antiquarische boeken (18de /19de eeuw) €300-400

367. "L'Art de Vérifier Les Dates, Hist.de chartes etc. (Paris 1783, 3 vol) €300-400

368. Een schoendoos : filmsterren, postkaarten, fotoboekjes e.a.                                             €40-50

369. 4 ingelijste zichten van Dendermonde, lot grafiek, doos kadertjes €100-125

370. Een mooi lot grafiek e,a, (ingelijst: 7 grote, 17 kleintjes) €100-125

371. Een doos met kant- en haakwerk + een langwerpige plateau €40-50

372. Atlas DeRollier,Paris1818, 2 facturenboeken, muziekboek, Wetboek 1835 €150-200

373. Varia boeken en tijdschriften:kunst, Gentse Tydinghen,Gandavensia… €50-75

374. 7 prentjesalbums (4 Côte d'Or, 3 Liebig) €25-30

375. 26 stuks grafiek e.a. (map niet inbegrepen!) €50-75

376. Een map met grafiek, prenten e.a. €50-75

377. Een map 21 stuks grafiek: Marcel Notebaert(NOTEB), H.vdPerre,Van Petegem €150-200

378. Lot grafiek (ingelijst) €150-200

379. 8 st. grafiek e,a, (ingelijst) €75-100

380. Maurice Van Middel (°Brugge1886-) O/D "Zicht Brugge"(+toegev."Landschapje") €75-100

381. 6 kleine schilderijtjes (divers) €75-100

382. Een muziektoestel met metalen schijven "Ariosa" €150-200

383. Een metallofoon in houten koffertje €75-100

384. Een citar ("zither") in valiesje + doc. €75-100

385. Lot LP's €40-50



386 Lot LP's, singles , CD's €40-50

387 Lot LP's ,singles, DVD's, videocassettes  "Romain De Coninck" €150-200

388 Lot documentatie, foto's , varia  "Romain De Coninck en Minard schouwburg" €100-150

389 Lot LP's , singles en 78T platen €100-150

390 Een grammofoon in valiesje (Luxe-éditie !  "Columbia Grafonola") €150-200

391 Een mooi lot stripverhalen €100-150

392 2 legboorden boeken: Kunst, cultuur, geschiedenis, "National Géografic" €50-75

393 Lot boeken over kunst (één doos) €75-100

394 Lot boeken over kunst (2 dozen) €75-100

395 Lot boeken over kunst (2 dozen) €75-100
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